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Паспорт комплекта контрольно-оценочных средств
[bookmark: _Toc307288324]1.1. Область применения
Комплект контрольно-оценочных средств предназначен для проверки результатов освоения дисциплины «Основы механизации автоматизации и электрификации сельского хозяйства» по основной профессиональной образовательной программы (далее ОПОП) по специальности  35.02.06 Технология производства и переработки продукции сельского хозяйства.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен уметь:
Применять в профессиональной деятельности средства механизации,
электрификации и автоматизации сельскохозяйственного производства.
В результате освоения дисциплины обучающийся должен знать:
Общее устройство и принцип работы тракторов, сельскохозяйственных машин
и автомобилей, их воздействие на почву и окружающую среду; 
Основные технологии и способы выполнения сельскохозяйственных работ в соответствии с агротехническими и зоотехническими требованиями;
Требования к выполнению механизированных операций в растениеводстве и
животноводстве, сведения к регулировке;
Правило эксплуатации, обеспечивающее наиболее эффективное использование
технических средств, методы контроля качества выполняемых операций,
принципы автоматизации сельскохозяйственного производства, технологии
использования электрической энергии в сельском хозяйстве.
    1.2. Рекомендуемое количество часов на освоении программы
дисциплины:
Максимальная учебная нагрузка обучающегося 162 часа, в том числе:
обязательная аудиторная учебная нагрузка обучающегося 108 часов,
самостоятельная работа обучающегося 50 часов.
Консультации 4 часа.
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2. ОЦЕНКА ОСВОЕНИЯ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ:
2.1. Формы и методы оценивания
Предметом оценки служат умения и знания, предусмотренные ФГОС по дисциплине Основы механизации с\х производства, направленные на формирование общих и профессиональных компетенций.
	Код
	Наименование результата обучения

	ПК 1.1.
	Выбирать    и    реализовывать    технологии    производства продукции растениеводства.

	ПК 1.2.
	Выбирать и реализовывать технологии первичной обработки продукции растениеводства.

	ПК 1.3.
	Выбирать и использовать различные методы оценки' и контроля количества и качества сельскохозяйственного сырья и продукции растениеводства.

	ПК 2.1. 
	Выбирать и реализовывать технологии производства продукции животноводства.

	ПК 2.2.
	Выбирать и реализовывать технологии первичной обработки продукции животноводства.

	ПК 2.3.
	Выбирать и использовать различные методы оценки и контроля количества и качества сельскохозяйственного сырья и продукции животноводства.

	ОК 1.
	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес

	ОК 2.
	Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество

	ОК 3.
	Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность

	ОК 4.
	Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития

	ОК 5.
	Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности

	ОК 6.
	Работать в коллективе и в команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями

	ОК 7.
	Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий

	ОК 8.
	Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации

	ОК 9.
	Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности
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2.2. Контроль и оценка освоения учебной дисциплины по темам 

	Учебная дисциплина
	Формы и методы контроля

	
	Текущий контроль
	Рубежный контроль
	Промежуточная аттестация

	«Основы механизации сельскохозяйственного производства»
	Форма контроля
	Проверяемые  ОК, У, З
	Форма контроля
	Проверяемые  ОК, У, З
	Форма контроля
	Проверяемые  ОК, У, З

	РАЗДЕЛ 1. Теоретическое обучение.
	Устный опрос
	
	
	
	
	

	Тема 1.1.   Материалы
	Практическая работа 1
	ОК1-9,
ПК 1.1-1.3
	
	ОК1-9,
ПК 1.1-1.3
	
	

	Тема 1.2. Тракторы 
	Практическая работа 2-6
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	

	Тема 1,3. Сельскохозяйственные
машины.

	Практическая работа 7-13
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	

	Тема 1,4 Механизация животноводства

	Практическая работа 14-24
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	

	Тема 1.6. 
Электрификация
сельского хозяйства
	Практическая работа 25
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	
	ОК1-9,
ПК1.1-1.3,ПК 2.1-2.3
	Тестирование на пк
	

	экзамен
	
	
	
	
	билеты
	



2.3.Контрольно-оценочные материалы для итоговой аттестации по учебной дисциплине 

Задание #1
Вопрос:
Источники тока на автомобиле используются для зажигания рабочей смеси, пуска двигателя, освещения, сигнализации и.т.д. Источниками тока на автомобиле являются аккумуляторная батарея и генератор. Какой из источников служит для питания электрическим током стартера и приборов электрооборудования при неработающем двигателе?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Генератор.
2) Аккумуляторная батарея.
3) Оба источника.
Задание #2
Вопрос:
Какие аккумуляторные батареи применяют в системе электрооборудования автомобилей?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Кислотные свинцовые
2) Щелочные железоникелевые.
Задание #3
Вопрос:
Что собой представляет электролит для заполнения аккумуляторных батарей?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Смесь соляной кислоты и чистой дистиллированной воды
2) Смесь серной кислоты и чистой дистиллированной воды
3) Смесь азотной кислоты и дистиллированной воды.
Задание #4
Вопрос:
Что подразумевается под емкостью аккумуляторной батареи? От чего она завиисит?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Количество электролита, помещающиеся в моноблок аккумуляторной батареи
2) Объем моноблока в сантиметрах кубических.
3) Количество электричества, которое можно получить от заряженного аккумулятора при разряде его до допустимого предела. Емкость аккумуляторной батареи зависит от размера пластин и их количества.
Задание #5
Вопрос:
Для определения полярности на полюсных клемах аккумуляторных батарей проставлены знаки «+» и «_». Как определить полярность при исчезновении этих знаков?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Положительная полюсная клемма выполнена большим диаметром, чем отрицательная.
2) Положительная полюсная клемма выполнена меньшим диаметром, чем отрицательная.
Задание #6
Вопрос:
Номинальное напряжение в сети автомобиля КамАЗ равно 24 В. На автомобиле устанавливают две батареи по 12 В. Как их подключить в цепь, чтобы получить 24 В
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Последовательно.
2) Параллельно.
Задание #7
Вопрос:
Что означает первая цифра 6 и буквы СТ. в обозначении маркировки аккумуляторных батарей?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) 6-напряжение аккумуляторной батареи, буквы СТ-стартерная.
2) 6-количество аккумуляторов в батарее, СТ-стартерного типа.
Задание #8
Вопрос:
Каким должен быть уровень электролита в аккумуляторной батарее? Чем его определяют? Влияет ли уровень электролита на техническое состояние батареи?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Уровень электролита должен быть на 10-15 мм выше предохранительного щитка, проверить можно любым предметом. На техническое состояние аккумуляторной батареи влияет.
2) Уровень электролита должен быть на 10-15 мм выше предохранительного щитка, проверяют стеклянной трубочкой.
3) Уровень должен быть на 10-15 мм выше предохранительного щитка, проверяют стеклянной трубочкой. Низкий уровень электролита приводит к сульфатации пластин, т.е. к уменьшению емкости.
Задание #9
Вопрос:
Аккумуляторная батарея и генератор, являясь источниками тока, служит для питания потребителей электрическим током при разных условиях. В каком ответе эти условия указаны более правильно?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Аккумуляторная батарея питает током приборы электрооборудования при малой и средней частоте вращения коленчатого вала, генератор - при большой частоте вращения коленчатого вала.
2) Аккумуляторная батарея служит для питания током приборов электрооборудования при малой частоте вращения коленчатого вала и при неработающем
двигателе.
3) Генератор питает все потребители тока и заряжает аккумуляторную батарею при средней и большой частоте вращения коленчатого двигателя.
Задание #10
Вопрос:
В чем преимущество генераторов переменного тока по сравнению с генераторами постоянного тока?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) При равной мощности меньшее габариты и масса.
2) Надежное и долговечнее
3) В обоих ответах правильно.
Задание #11
Вопрос:
Как включены между собой на автомобиле генератор и аккумуляторная батарея?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Последовательно.
2) Параллельно.
Задание #12
Вопрос:
Почему прерыватель получает привод от распределительного вала, а не от коленчатого?

Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) От распределительного вала привод более надежнее и ближе к распределителю.
2) Потому что рабочий процесс четырехтактного двигателя совершается за два оборота коленчатого вала и один оборот распределительного, а ротору прерывается, нужен один оборот, чтобы подводить высокое напряжение ко всем свечам.
Задание #13
Вопрос:
Большое влияние на экономичность, мощность и бездетонационную работу двигателя оказывает момент зажигания рабочей смеси. Искра должна всегда появиться до подхода поршня в ВМТ в конце такта сжатия. Как называетсяугол между кривошипном коленчатого вала в момент появления искры и его положением, соответствующим ВМТ?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Углом запаздывания зажигания.
2) Углом опережения зажигания.
Задание #14
Вопрос:
Если не удалось пустить двигатель с первого раза, то через какой промежуток времени от предыдущей попытки допускается включить повторно стартер?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Через 0,5-1 мин
2) 0,1-0,5 с.
Задание #15
Вопрос:
На какое время допускается включатель стартер, чтобы не повредить аккумуляторную батарею?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) До 1 мин.
2) До 30 с
3) До 5 с
Задание #16
Вопрос:
Какой механизм позволяет водителю разъединить двигатель от трансмиссии
при переключении передач и торможении, плавно соединить их между собой
для трогания с места? На каком принципе основана работа этого механизма?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Сцепление. Работа его основана на использовании сил трения.
2) Сцепление. Работа его основана на использовании сил инерции.
Задание #17
Вопрос:
От какого источника аккумуляторной батареи или генератора - получает питание система зажигания?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) От аккумуляторной батареи.
2) От генератора.
3) От аккумуляторной батареи или генератора.
Задание #18
Вопрос:
К какой части кривошипно-шатунного механизма двигателя крепится сцепление? Какие детали сцепления относятся к ведущим и какие к ведомым?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Сцепление устанавливается и крепится на маховике болтами. К ведущим
2) частям относятся детали, воспринимающие крутящий момент от маховика, а к
3) ведомым - детали, передающие момент на первичный вал коробки передач.
2) Сцепление установлено на маховике и крепится болтами. К ведущим частям
относится маховик и диск с фрикционными накладками.
Задание #19
Вопрос:
Будет ли вращаться первичный вал 8 (рис, 27), когда педаль сцепления 6 отпу-
щена (не нажата), а рычаг коробки передач установлен в нейтральное положе-
ние?
[image: ]
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Да.
2) Нет.
Задание #20
Вопрос:
Каким устройством можно предохранить тансмиссию автомобиля от крутильных колебаний?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) 	Применением гидравлического привода.
2) Наличием на ведомом диске сцепления гасителя крутильных колебаний (демпфера) фрикционного типа.
Задание #21
Вопрос:
Почему сцепление называют постоянно замкнутым?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Потому что все детали сцепления в одном кожухе.
2) Потому что ведущий и ведомый диски всегда прижаты и размыкаются только на короткое время при переключении передач или торможении автомобиля
Задание #22
Вопрос:
В зависимости от чего (ведомых или ведущих дисков) сцепления делятся на однодисковые и двухдисковые?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Ведущих.
2) Ведомых. 
Задание #23
Вопрос:
В каких сцеплениях (однодисковых или двухдисковых) устанавливаются три ведущих диска - нажимной, маховик и промежуточный (средний)?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) В однодисковых.
2) В двухдисковых.
Задание #24
Вопрос:
Чтобы обеспечить надежный пуск двигателя стартеру, к его коленчатому валу нужно приложить крутящий момент, достаточный не только для преодоления момента сопротивления вращению вала, но и для сообщения ему такой угловой скорости, при которой обеспечен надежный пробой искрового промежутка между электродами свечи во время первого рабочего хода двигателя. В каком из ответов указана минимальная частота вращения коленчатого вала, обеспечивающая надежный пуск двигателя?
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 20-30 об./мин.
2) 40-50 об./мин.
3) 50-60 об./мин
4) 60-70 об./мин
Задание #25
Вопрос:
К каким отрицательным явлениям приводит отсутствие или недостаточный свободный ход педали сцепления?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) К неполному включению.
2) К неполному выключению.
3) К затрудненному переключению передач.
Задание #26
Вопрос:
С какой целью к ведомым дискам сцепления
приклепывают фрикционные накладные?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Для уменьшения нагрева деталей сцепления.
2) Для увеличения трения между ведомым диском и ведущими.
Задание #27
Вопрос:
При каком свободном ходе педали (большем или меньшем) сцепление не будет полностью выключаться?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) При меньшем.
2) При большем.
Задание #28
Вопрос:
Почему не допускается движение автомобиля с частично выжатой педалью сцепления?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Это приводит к повышенному износу накладок ведомого диска сцепления.
2) Это приводит к нагреву деталей сцепления и износу выжимного подшипника.
3) Оба ответа правильны
Задание #29
Вопрос:
Почему механизм сцепления называют сухим?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Потому что для обеспечения передачи крутящего момента поверхности ведущегонажимного и ведомого дисков сухие.
2) Потому что привод сцепления механический
Задание #30
Вопрос:
Автомобилю приходится работать в различных дорожных условиях. Для движения по горизонтальной дороге с твердым покрытием достаточно небольшой величины крутящего момента к ведущим колесам. На крутых подъемах, в песке, в снегу, при трогании с места необходим максимальный крутящий момент. Следовательно, нужен такой механизм (агрегат), способный осуществить изменения крутящего момента по величине и направлению и разъединить двигатель от трансмиссии при необходимости на длительное время. Как такой механизм (агрегат) называется?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Раздаточная коробка.
2) Коробка отбора мощности.
3) Коробка передач.
Задание #31
Вопрос:
В зависимости, от каких факторов коробки передач называются соответственно трехступенчатые, четырехступенчатые и.т.п.?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) В зависимости от числа передвижных элементов механизма переключения.
2) В зависимости от числа передач.
Задание #32
Вопрос:
Какой прибор системы зажигания периодически размыкает и замыкает первичную цепь?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Прерыватель
2) Распределитель
3) Включатель зажигания.
Задание #33
Вопрос:
Какие шестерни вращаются в коробке передач при работающем двигателе, нейтральном положении рычага переключения передач и отпущенной педали сцепления?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Шестерни не вращаются.
2) Шестерни первичного и шестерня промежуточного валов.
Задание #34
Вопрос:
При повороте автомобиля его внешние и внутренние колеса за один и тот же отрезок времени проходят разные участки пути Аналогичное явление происходит при движении автомобиля по неровной дороге. Как называется механизм, обеспечивающий вращение колес в таких случаях с различной частотой?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Дифференциал.
2) Механизм свободного хода
Задание #35
Вопрос:
В каком ответе более точно определенно назначение рамы автомобиля?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Рама служит основанием для крепления всех агрегатов и механизмов автомобиля
2) Рама автомобиля представляет собой остов, на котором укреплена передняя и задняя оси.
Задание #36
Вопрос:
Управляемые мосты могут быть неразрезными и разрезными. Какого типа управляемый мост применяется при независимой подвеске автомобиля?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Неразрезной.
2) Разрезной.
Задание #37
Вопрос:
В каком ответе более точно определено назначение рессоры на автомобиле?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Для смягчения ударов, воспринимаемых колесами при движении по неровной дороге.
2) Для гашения колебаний кузова.
Задание #38
Вопрос:
В чем отличительная особенность независимой подвески от зависимой?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Колеса соединяются общей осью, но вертикальные колебания колеса не вызывают колебаний другого из-за наличия цилиндрических пружин.
2) Каждое колесо в отдельности соединяется с кузовом или рамой, и колебания одного колеса не вызывают колебаний другого.
Задание #39
Вопрос:
При какой подвеске (зависимой или независимой) колеса соединяются общей осью и колебание одного колеса в вертикальной и горизонтальной плоскости вызывает колебание другого?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Зависимой.
2) Независимой.
Задание #40
Вопрос:
Какой прибор системы зажигания состоит из двух обмоток - первичный и вторичный - и преобразует ток низкого напряжения в ток высокого напряжения?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Вариатор
2) Импульсный трансформатор
3) Катушка зажигания.
Тест
Задание #1
Вопрос:
Источники тока на автомобиле используются для зажигания рабочей смеси, пуска двигателя, освещения, сигнализации и.т.д. Источниками тока на автомобиле являются аккумуляторная батарея и генератор. Какой из источников служит для питания электрическим током стартера и приборов электрооборудования при неработающем двигателе?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Генератор
2) Аккумуляторная батарея.
3) Оба источника.
Задание #2
Вопрос:
Какой прибор системы зажигания состоит из двух обмоток - первичный и вторичный - и преобразует ток низкого напряжения в ток высокого напряжения?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 	Вариатор.
2) 	Импульсный трансформатор.
3) 	Катушка зажигания.
Задание #3
Вопрос:
Какой прибор системы зажигания периодически размыкает и замыкает первичную цепь?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 	Прерыватель
2) Распределитель.
3) 	Включатель зажигания.
Задание #4
Вопрос:
Почему прерыватель получает привод от распределительного вала, а не от коленчатого?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) От распределительного вала привод более надежнее и ближе к распределителю.
2) Потому что рабочий процесс четырехтактного двигателя совершается за два оборота коленчатого вала и один оборот распределительного, а ротору прерывается, нужен один оборот, чтобы подводить высокое напряжение ко всем свечам.
Задание #5
Вопрос:
Большое влияние на экономичность, мощность и бездетонационную работу двигателя оказывает момент зажигания рабочей смеси. Искра должна всегда появиться до подхода поршня в ВМТ в конце такта сжатия. Как называется угол между кривошипном коленчатого вала в момент появления искры и его положением, соответствующим ВМТ?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Углом запаздывания зажигания
2) Углом опережения зажигания.
Задание #6
Вопрос:
Какой механизм позволяет водителю разъединить двигатель от трансмиссии
при переключении передач и торможении, плавно соединить их между собой
для трогания с места? На каком принципе основана работа этого механизма?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Сцепление. Работа его основана на использовании сил трения.
2) Сцепление. Работа его основана на использовании сил инерции
Задание #7
Вопрос:
К какой части кривошипно-шатунного механизма двигателя крепится сцепле-
ние? Какие детали сцепления относятся к ведущим и какие к ведомым?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Сцепление устанавливается и крепится на маховике болтами. К ведущим
частям относятся детали, воспринимающие крутящий момент от маховика, а к
ведомым - детали, передающие момент на первичный вал коробки передач.
2) Сцепление установлено на маховике и крепится болтами. К ведущим частям
относится маховик и диск с фрикционными накладками.
Задание #8
Вопрос:
С какой целью к ведомым дискам сцепления
приклепывают фрикционные накладные?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Для уменьшения нагрева деталей сцепления.
2) Для увеличения трения между ведомым диском и ведущими.
Задание #9
Вопрос:
В зависимости, от каких факторов коробки передач называются соответственно трехступенчатые, четырехступенчатые и.т.п.?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) В зависимости от числа передвижных элементов механизма переключения.
2) В зависимости от числа передач.
Задание #10
Вопрос:
При повороте автомобиля его внешние и внутренние колеса за один и тот же отрезок времени проходят разные участки пути  Аналогичное явление происходит при движении автомобиля по неровной дороге. Как называется механизм, обеспечивающий вращение колес в таких случаях с различной частотой?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Дифференциал.
2) Механизм свободного хода.
Задание #11
Вопрос:
В каком ответе более точно определенно назначение рамы автомобиля?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Рама служит основанием для крепления всех агрегатов и механизмов автомобиля.
2) Рама автомобиля представляет собой остов, на котором укреплена передняя и задняя оси.
Задание #12
Вопрос:
В чем отличительная особенность независимой подвески от зависимой?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Колеса соединяются общей осью, но вертикальные колебания колеса не вызывают колебаний другого из-за наличия цилиндрических пружин.
2) Каждое колесо в отдельности соединяется с кузовом или рамой, и колебания одного колеса не вызывают колебаний другого
Задание #13
Вопрос:
При какой подвеске (зависимой или независимой) колеса соединяются общей осью и колебание одного колеса в вертикальной и горизонтальной плоскости вызывает колебание другого?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Зависимой.
2) Независимой.
Задание #14
Вопрос:
Какая часть рулевого управления (рулевой привод или рулевой механизм) увеличивает усилие, приложенное к рулевому колесу водителем?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Рулевой привод.
2) Рулевой механизм.
3) Обе части.
Задание #15
Вопрос:
Гидроусилитель уменьшает усилие, необходимое для поворота рулевого колеса, смягчает удары, возникающие из-за неровностей дороги. Как это отражается на безопасности движения?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Увеличивается устойчивость автомобиля при заносе.
2) 	Позволяет сохранить контроль за направлением движения автомобиля в случае разрыва шины переднего колеса
Задание #16
Вопрос:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Для принудительного снижения скорости движения автомобиля.
2) Для снижения скорости движения и полной остановки автомобиля.
3) 	Кроме перечисленного в первом и втором ответах, для удержания автомобиля на месте.
Задание #17
Вопрос:
По конструкции приводы тормозов могут быть механические, гидравлические, пневматические и пневмогидравлические. Для какого типа тормозов применяют механический привод?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Для рабочего тормоза.
2) Для вспомогательного тормоза.
3) Для стояночного тормоза.
Задание #18
Вопрос:
На каких автомобилях применяется гидравлический привод тормозов?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 	На всех легковых автомобилях.
2) На грузовых автомобилях, полная масса которых не превышает 7-8 т.
3) На всех перечисленных транспортных средствах.
Задание #19
Вопрос:
Какие виды автомобилей используются для перевозок сыпучих и вязких грузов на небольшие расстояния?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Бортовые автомобили.
2) Автомобили самосвалы.
Задание #20
Вопрос:
Автомобили в зависимости от назначения и выполнения работ делятся на несколько типов. Укажите, в каком ответе более точно названы эти типы.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Грузовые, легковые, специальные
2) Грузовые и специальные.
3) Грузовые, пассажирские, спортивные, специальные
4) Грузовые, пассажирские, специальные.
Задание #21
Вопрос:
В зависимости, от каких данных классифицируют в нашей стране легковые автомобили?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 	В зависимости от длины кузова.
2) В зависимости от числа мест.
3) В зависимости от рабочего объема двигателя.
Задание #22
Вопрос:
Какой из механизмов трансмиссии обеспечивает кратковременное разобщение коленчатого вала двигателя и трансмиссии при пуске двигателя, переключении передач, торможения и остановке автомобиля, а также для плавного соединения двигателя с трансмиссией при трогании с места.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Коробка передач.
2) Главная передача
3) Дифференциал.
4) Сцепление.
Задание #23
Вопрос:
Какой из механизмов трансмиссии позволяет преобразовать крутящий момент, передаваемый от коленчатого вала двигателя на ведущие колеса, обеспечивает автомобилю движение задним ходом и длительное разъединение двигателя и трансмиссии?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Сцепление.
2) Коробка передач.
3) Раздаточная коробка
Задание #24
Вопрос:
Какой механизм двигателя преобразовывает прямолинейное возвратнопоступательное движение поршня во вращательное движение коленчатого вала?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Газораспределительный.
2) Кривошипно-шатунный.
Задание #25
Вопрос:
Какой механизм двигателя управляет открытием и закрытием клапанов, обеспечивает своевременный впуск свежего заряда и выпуск отработавших газов?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) 	Газораспределительный.
2) 	Кривошипно-шатунный
Задание #26
Вопрос:
В каком ответе правильно названа система, обеспечивающая отвод излишнего тепла от деталей двигателя, нагревающихся при сгорании горючей смеси в цилиндрах двигателя?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) 	Система зажигания
2) Система охлаждения.
3) Система питания.
Задание #27
Вопрос:
Рабочий цикл четырехтактного карбюраторного двигателя происходит за 4 такта. В каком из ответов они правильно и последовательно перечислены?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Впуск, рабочий ход, сжатие, выпуск.
2) Выпуск, впуск, рабочий ход, сжатие.
3) Впуск, сжатие, рабочий ход, выпуск
Задание #28
Вопрос:
Почему на рабочую поверхность выпускного клапана ЗИЛ-130 наплавлено кольцо из жароупорного сплава, а его стержень изготовлен пустотелым и на 50% по объему заполнен натрием?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Потому что диаметр его головки меньше впускного, а нагрузка больше.
2) Для лучшего отвода тепла от головки клапана к его стержню и повышения долговечности, так как выпускные клапаны самые нагруженные детали газораспределительного механизма.
Задание #29
Вопрос:
Каким термином называют моменты открытия и закрытия клапанов относительно мертвых точек, выраженные в градусах поворота коленчатого вала?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) Фазами газораспределения.
2) Перекрытием клапанов.
3) 	Порядком работы двигателя.
Задание #30
Вопрос:
В каком порядке осуществляется работа цилиндров двигателя ЗИЛ-130, ЗМЗ-
53,	КамАЗ-740?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) ЗИЛ-1-5-3-6-4-2-1-8.
2) ЗМЗ-1-5-3-6-2-4-7-8.3) 
Задание #31
Вопрос:
Почему к системам охлаждения двигателей применяют термины «с принудительной циркуляцией жидкости» и «закрытого типа»?
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) С принудительной циркуляцией жидкости, потому что в систему включен термостат, закрытого типа - закрывается пробкой.
2) С принудительной, так как в нее включен центробежный водяной насос, с закрытой - не имеет полностью сообщения с атмосферой.
3) Из-за наличия расширительного бачка и специальной пробки.
Задание #32
Вопрос:
Какую роль, кроме устранения непосредственного соприкосновения поверхностей взаимно перемещающихся деталей (трения), выполняет смазка?
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) Циркулирующее масло отводит тепло, возникающее в результате трения.
2) Отводит тепло, возникающее в результате трения, и уносит твердые частицы.
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